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Περιγραφή 

Η πτυχιακή εργασία αφορά την δημιουργία έργων ζωγραφικής. Κάποια έργα είναι 

ζωγραφικές συνθέσεις εικόνων από ιστορικές φωτογραφίες, πλάνα από ταινίες και 

τηλεοπτικές εκπομπές, ενώ κάποια άλλα είναι οι ζωγραφικές αποτυπώσεις των 

παραπάνω. Όσον αφορά τις συνθέσεις πρόκειται για την συνύπαρξη σε έναν κοινό 

χώρο μορφών που δημιουργούν είτε έναν τόπο είτε μια κατάσταση που δεν θα 

συναντούσαμε στην πραγματικότητα. Οι ζωγραφικές αποτυπώσεις είναι οι 

απόπειρες ερμηνείας εικόνων που παρουσιάζουν αφ’ εαυτού κάτι παράδοξο.  

Τα έργα έχουν ως αφορμή έννοιες όπως ο ρατσισμός, το ζωώδες σε σχέση με το 

κανονιστικό, την συνύπαρξη του δράματος με την ευημερία. Σαν σύνολο αφορούν 

το παράλογο που διατρέχει την ύπαρξη όπως την βιώνουμε σήμερα. Ένα παράλογο 

που εκπορεύεται από τις σχέσεις εξουσίας είτε με την μορφή της επιβολής είτε με 

αυτήν του κοινωνικού συμβολαίου. 

Στόχος είναι οι εικόνες που θα δημιουργηθούν να αποπνέουν μια ατμόσφαιρα 

ονειρική-εφιαλτική ή/και παράλογη-απρόσμενη η οποία όμως κρύβει γεγονότα που 

έχουν συμβεί στην πραγματικότητα, θολώνοντας έτσι τα όρια ανάμεσα στο 

πραγματικό και το φανταστικό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Φωτογραφίες έργων 

 

Γκρικ Ντριμ, 2024, Ακρυλικό σε καμβά, 120x120 εκατοστά 

 



 

Εκλεκτοί φίλοι, 2023, Ακρυλικό και κάρβουνο σε καμβά, 50x70 εκατοστά 

 



 

Επείγοντες διάλογοι, 2024, Ακρυλικό σε καμβά, 120x170 εκατοστά 

 

 



 

Άρματα, 2024, Ακρυλικό σε καμβά, 20x30 εκατοστά 

 



 

Μπλουμ, 2024, Ακρυλικό σε καμβά, 75x105 εκατοστά 

 



 

Επικίνδυνα νερά, 2024, Ακρυλικό σε καμβά, 120x170 εκατοστά 

 

 



 

Τηλεόραση, 2024, Ακρυλικό σε καμβά, 30x35 εκατοστά 

 

 



 

Συσσίτιο, 2024, Ακρυλικό σε καμβά, 75x105 εκατοστά 

 



 

Ραντάρ, 2024, Ακρυλικό και κάρβουνο σε καμβά, 50x70 εκατοστά 

 



 

Άποψη της έκθεσης 



 

Άποψη της έκθεσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Δήλωση Συγγραφέα πτυχιακής εργασίας 

Δηλώνω ότι είμαι ο αποκλειστικός δημιουργός της παραπάνω πρωτότυπης εργασίας, 

νόμιμος κάτοχος των πνευματικών δικαιωμάτων της και ότι έχω το δικαίωμα, να 

παραχωρήσω τα δικαιώματα που αναφέρονται στην παρούσα άδεια. Βεβαιώνω, ότι το 

σύνολο του τεκμηρίου που καταθέτω αποτελεί γνήσιο έργο παραχθέν από εμένα και δεν 

παραβιάζει τα δικαιώματα άλλου δημιουργού με οποιονδήποτε τρόπο. Τα τεκμήρια που 

καταθέτω είναι τα τελικά εγκεκριμένα έργα από την εξεταστική επιτροπή, δεν προκύπτει 

από λογοκλοπή ή νοθευμένη έρευνα, δεν προσβάλει πνευματικά δικαιώματα άλλων 

δημιουργών και δεν παραβιάζει προσωπικά δεδομένα. Ως κάτοχος των πνευματικών 

δικαιωμάτων της εργασίας αυτής, παραχωρώ στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών το μη-

αποκλειστικό δικαίωμα δημοσίευσης και διάθεσης της ψηφιακής μορφής της εργασίας 

μου, εντός και εκτός του δικτύου, μέσω του Ιδρυματικού Αποθετηρίου «Art-IA», με την 

προϋπόθεση ότι διατίθεται με μία από τις παρακάτω άδειες που έχω επιλέξει κατά την 

αυτό-απόθεση. Η εν λόγω παραχώρηση δεν συγκρούεται με δικαιώματα πνευματικής 

ιδιοκτησίας τρίτων ή με παραχωρηθέντα ήδη από εμένα σε τρίτους σχετικά δικαιώματά 

μου. Η βιβλιοθήκη δεν ασκεί κανενός είδους επιμέλεια στο περιεχόμενο της εργασίας μου 

και αναλαμβάνω πλήρως την ευθύνη του περιεχομένου της. Η έγκριση της παρούσας 

εργασίας δεν υποδηλώνει απαραιτήτως την αποδοχή των απόψεων του/της συγγραφέα/ως 

από την Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών (Ν. 5343/1932, άρθρο 202, παρ.2) 

 


